4. Un kilo de platanos cuesta 2 € 20 céntimos. ; Cuanto pagara Berta por un kilo y
medio?
Datos Operaciones Resultado

Pagara

5. Pedro tiene 2 € 80 céntimos y su hermana Luisa 40 céntimos mas. ¢;Cuanto dinero

tienen entre los dos?
Datos Operaciones Resultado

Entre los dos

tienen

6. Se han repartido 1.485 chinchetas entre 49 cajas. ;Cudantas chinchetas se han puesto

en cada caja? ;Cudntas chinchetas sobran?
Datos Operacion Resultado

Caben en cada
o1 7| - [ P b chinchetas

y sobran ............ chinchetas.




